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U ZIMSKOJ MATEMATIČKOJ ŠKOLI 150 UČENIKA

Matematika se može utkati
u zlatovez, svirati, slikati...
Škola matematike namijenjena učenicima od četvrtog do osmog razreda

na svakoj je vladala pozitivna 
atmosfera. Prvo smo provjeri-
li što se krije iza naziva radio-
nice Matematički zlatovez pri-
premljene za učenike sedmih 
razreda. Vodile su je učiteljice 
Marija Kušić i Ivana Marinić, a 
fokus je bio na pravilnim mno-
gokutima. Djeca su dobila plo-
če na kojima su iglom i zlatnim 
koncem vezla dijagonale i stra-
nice mnogokuta, a kroz ovu su 
kreativnu aktivnost učila o svoj-
stvima mnogokuta te vezenju. 
Svoje su radove mogla zadrža-
ti i ponijeti kući za uspomenu.
Učiteljice Željka Krizmanić i 
Katarina Tomić vodile su ra-
dionicu Remek-djela geometri-
je pripremljenu za šeste razre-
de. Polaznici su izrađivali wig 
jig rangoli, rombikuboktaedar 
i origami zvijezdu. Primjerice, 
s paus-papirom različitih boja 
oblikovali su geometrijske li-
kove, a potom ih spajali i slaga-
li jednog na drugi i tako je na-
stajala origami zvijezda. Wig 
jig rangoli i rombikuboktaedar 
izrađivali su s pomoću 3D olov-
ke i tako testirali svoju preci-
znost.
Na radionici naziva Ne diraj-
te moje krugove pod vodstvom 
učiteljica Jasmine Alilović i 
Ivane Čolaković učenici sed-
mih razreda okušali su se u 
izradi Fibonaccijeve spirale i 
umjetničkih djela od krugo-
va koji su nastali kao Fibona-
ccijev niz. Također, okušali su 
se u izradi slika koje su nasta-
le isključivo od krugova i gdje 
ni jedan element nije smio biti 
nešto drugo. Nešto starija dje-
ca, osmaši, sudjelovala su na 
radionici Fraktali i umjetnost 
prirode pod vodstvom Veroni-
ke Antal Horvat i Ivane Antal. 
Fraktali su, naime, svuda oko 
nas. Možemo ih primijetiti u 
biljkama, prirodi, umjetnosti, 
arhitekturi... Riječ je o uzorci-
ma koji se stalno ponavljaju. 
Učenici su sami pokušali izra-
đivati fraktale na primjeru tro-
kuta Sierpinskog.
Ovogodišnje će izdanje Zimske 
matematičke škole, nada se or-
ganizatorica Ana Martinčević, 
motivirati učenike da počnu 
drukčije gledati na matemati-
ku te da povećaju svoju zainte-
resiranost na redovitim satima 
tog predmeta. n

U Osnovnoj ško-
li Mladost održa-
na je u četvrtak 
poslijepodne 32. 
Zimska matema-

tička škola za učenike od četvr-
tog do osmog razreda. Ovogo-
dišnja je tema bila Matematika 
i umjetnost, za neke dva nespo-
jiva pojma, no jedna od organi-
zatorica, Ana Martinčević, po-
jasnila je kako su matematika i 
umjetnost zapravo usko pove-
zane. I sam je talijanski mate-
matičar Fibonacci, kaže, pro-
matrao prirodu i tako došao do 
određenih zakonitosti koje se i 
danas primjenjuju u matemati-
ci. Martinčević je istaknula da 
im je u organizaciji događaja 
bilo važno da djeca na radioni-
cama dobiju nešto drukčije od 
onoga što dobivaju na nastavi 
matematike.
“Željeli smo da bude kreativ-
no i metodički orijentirano, 
odnosno da dječja fina moto-
rika dođe do izražaja. Primije-
tili smo da se djeca jako slabo 
koriste šestarom i ravnalom, 
da to sve bude nekako nepra-
vilno. Nisu to lijepi uradci koje 
smo naučili dobivati od dje-
ce, jer jednostavno nema ni 
upornosti ni strpljenja, a ni te 
fine motorike koja je za to po-
trebna. Stoga smo im ovim ra-
dionicama htjeli pomoći da 
napreduju u tome", rekla je or-
ganizatorica, a inače učiteljica 
predmetne nastave Martinče-
vić. Uz nju, Zimsku matema-
tičku školu organizirala je i uči-
teljica razredne nastave Anđa 
Puljević.
Na deset je radionica sudjelo-
valo 150 djece iz Slavonije i Ba-
ranje, baš kao što su i radionice 
pripremali učitelji iz svih kraje-
va, a najviše ih je ove godine s 
područja Baranje i grada Osije-
ka. Na otvorenju djeci i svima 
prisutnima obratila se ravna-
teljica Osnovne škole Mladost 
Nikolina Mandić Gregić, koja 
je polaznicima poželjela puno 
novih znanja i prijateljstava 
te da iz škole odu s novim us-
pomenama. Prisutnima su se 
obratili i pročelnik Upravnog 
odjela za društvene djelatno-
sti Josip Jukić te predsjednica 
Udruge matematičara Osijek 
Mihaela Ribičić Penava, koja 
je istaknula koliko je važno da 
djeca od najranije dobi shva-
te koliko je matematika bitna i 
prisutna posvuda oko nas.
Svaka radionica nosila je neko 
zanimljivo ime. Od Ornamen-
tne geometrije, Fibonaccijevog 
niza u slikama i Čarobnih kva-
drata i njihove umjetničke pri-
mjene do Izrade rozete, Sime-
trije kao inspiracije i Veselih 
razlomaka na klavijaturi. Neke 
od radionica smo i posjetili, a 
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Ivana PauŠIć Ana 
Martinčević

organizatorica

Željeli smo da bude krea-
tivno i metodički orijen-
tirano, da dječja fina mo-
torika dođe do izražaja. 
Primijetili smo da se djeca 
jako slabo koriste šesta-
rom i ravnalom, da to sve 
bude nekako nepravilno.

Bez struje
 l U ponedjeljak, 13. siječnja 

2025., bez struje će ostati po-
trošači u OSIJEKU - od 9 do 13 
sati Bračka 126, 126/a, 126/b, 
128-132 par, 132/a, 181, Korču-
lanska 8, 12-22 par, 26-36 par, 
Lopudska 60, Zlarinska 1-5 
nep; od 8.30 do 12.30 Prije-
dorska 1-13 nep, Vatrogasna 
59-67 nep, 67/a, 69.

GISKO  

RADNO VRIJEME

 l Središnja knjižnica (Europ-
ske avenije 24) i ogranci Donji 
grad, Retfala i Industrijska če-
tvrt otvoreni su za korisnike 
od 8 do 12.30.

Stari papir       
i plastika

 l Vikendom nema organizi-
ranog odvoza starog papira i 
plastike.

Rođeni

 l U četvrtak, 9. siječnja 
2025., u rodilištu Kliničkog 
bolničkog centra Osijek rođeni 
su: Nea Raff (3650/50), kći Mi-
chaele i Mihaela; David Kvetek 
(4380/53), sin Ivane i Antonija.

Umrli
 l Ruža Gregorić (88 godina), 

pogreb će se održati u 11 sati 
na Centralnom groblju; Stje-
pan Korman (92 godine), po-
greb će se održati u 11.50 na 
Groblju Retfala; Damir Kova-
čić (62 godine), pogreb će se 
održati u 12.40 na Centralnom 
groblju

dnevno

Priredio: Ivan ALILOVIĆ


